
（第 2 回）

新小学校開校準備検討委員会 特色づくり部会 会議録

開催日時 9 月 2 日 （火） 午後 7 時 30 分 ～ 8 時 30 分

場　所
村民会館２階
第５会議室

出席者 委員９名中７名出席 記録者
教育委員会事務局

竹原雄一

　【会議の内容】

・最初に、各小学校の特色ある行事等について、資料に基づき説明を受けた。

　南部小学校　スキー部の活動は、初期の段階は、表現力を育てることがねらいであった。

　　　　　　　活動を開始してから３０年ほどが経過しているので、南部小学校時代にスキー部を経験

　　　　　　　している保護者もいる。現在は、北部小学校からも２名参加している。

　中部小学校　全校ミュージカルは、音楽会での発表までに７０時間練習している。

　北部小学校　城山全校登山、卒業証書用紙すき、ふるさと祭り。

・委員から各小学校の特色ある行事等について、多くの意見が出された。

・次回は、今回の会議で確認できた、それぞれの行事等について、現実問題として、統合後に実施可能か

　どうか検討することとした。

・次回の会議は、１２月２日（火）午後７時３０分から村民会館第５会議室で行なうことを決めた。

　【意見・要望等】

保護者の意見・要望

・北部小学校のふるさと祭りに、紙すきの指導で学校へ招かれます。また、お菓子作りでレーブさんや焼き

　物の先生が講師として招かれます。子どもたちは、教えてもらった成果を発表する会を開催しますが、

　ここにも招かれます。大変いい取り組みだと思います。このような、生徒、先生からの自発的な取り組み

　に協力したいと思います。

・北部小学校の全校登山は、縦割り班で行動しますが、上級生が下級生の面倒をみる姿を見ると、こうした

　取り組みは大事にしてほしいと思います。

・中部小学校では、最近、スキー記録会を行なっている。また、南部小学校スキー部に北部小学校の児童も

　参加している。こうした取り組み、動きは大事にしたい。

　また、昨年、飯山市民芸術祭で中部小学校の全校ミュージカルを発表しましたが、こうした取り組みも

　大事にしてほしい。

・南部小学校は、スキー部が一番の特色だと思います。夏場の練習では、上級生が下級生の面倒を見ており、

　スキーということにこだわらず、こうした取り組みを新小学校でも取り入れてほしいと思います。

・各小学校とも８～１０人で縦割り班を作り、１年間同じ班で掃除など学校での日課や行事等でもこの班で

　行動しています。非常にいい取り組みだと思います。

・南部小学校スキー部の活動は、特に冬は、大会などで毎週のように土、日曜日に先生や保護者が同伴する

　などによる負担が大きいが、地の利を生かしたこうした取り組みは、なくすわけにはいかないと思います。

・北部小学校のふるさと祭りのような、地域の方々との交流は、学年単位でもできるのではないか。

　【まとめ】

・各小学校の特色ある行事等について、資料に基づき説明を受け、理解を深めた。

・委員から行事等に対する意見が出されたが、概していい評価が得られていた。また、新小学校にこうした

　取り組みを取り入れる際の課題についても意見が出された。

・現実問題としてどのようにして、新小学校に取り入れていくかについて、今後検討を進めることになる。
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